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 פרוטוקול תמיכות חינוך 2023  מיום  21/03/23
 

מנהלת התמיכות    -חינוך, שירן בוקרה ג'רבי   ףמנהל אג  -גזבר, שלום עזרן  -יועמ"ש, ציון הדר  -בנר יוסף משתתפים: א

   .ומ"מ מנכ"ל

 

 בתנאי התבחינים והנוהל. , כל הבקשות נבדקו ועומדות 2023מצ"ב המלצות מנהל אגף החינוך לשנת  שירן: 

  

 5עמוד    3לפי סעיף  החלוקה תהיה כדלקמן:  2023עפ"י תבחיני התמיכות לשנת שלום: 

 מסכום התמיכה יחולק שווה בשווה בין הגופים המבקשים העומדים בתנאי הסף. 80%

 לשיקולים נוספים. מהסכום יחולק בהתאם 20%

 

 :לפי מנהל אגף החינוך טבלת החלוקה

  העמותה האגף                 ללץ מנהמומ תוספת נקודות  -חלוקה שוויונית

 1 אליעד  מומלץ   10

 2 עמותת שיעור אחר  מומלץ   10

 3 בשבילוד  מומלץ   10

 4 המרכז לתיאטרון לוד  מומלץ   10

 5 ידיד לחינוך  מומלץ   10

 6 מחשבה טובה  מומלץ                                           10 10

 7 מכון קרולינה ויוסף גרוס  מומלץ                                           10 10

 8 משען לתלמיד אופקים לא מומלץ   0

 9 רוטרי  מומלץ   10

 10 המרכז לחינוך וחברה  מומלץ   10

 11 פרוייקט מוזיקה קרן לוד   מומלץ   10

 

לנו   ומסייעות  האגף  מול  ישיר  בקשר  נמצאות  החינוך,  בתחומי  העיר  לתושבי  שירות  נותנות  הנ"ל  העמותות  כל 

 ילדים ונוער בעיר. במשימות המאתגרות של 

 

 . 20%: אשמח לקבל הסבר על תוספת האבנר

 

, עמותה הנותנת מענה  נ'  10של    תוספתממליץ לתת    -עמותת מחשבה טובה  :ותנוספ   נ'    20המלצות לחלוקת  שלום:  

ילדים מאוכלוסיות מוחלשות ללימודי מחשבים,   לפיתוח יכולותיהם הטכנולוגיות של התלמידים, מפעילה קבוצות

ייעודיים חינמיים שעושים לקהלים שונים ללימודי טכנולוגיה. העמותה פותחת    סלולר וטכנולוגיה בנוסף לקורסים

  כך. וחשוב כלר לעולם הכרחי  הצו
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  ,עמותת קרולינה ויוסף גרוס

הינו מוסד חינוכי ציוני המגשר בין סטודנטים שלנו ויהדות    עמותה ישיבה יוניברסיטי  נ'  10ממליץ לתת תוספת של  

שעלו לבוגרים  וגיבוי  תמיכה  נותנת  עלייה,  מעודדת  בישראל,  האוכלוסייה  עם  מפעילה    התפוצות  העמותה  ארצה. 

 ומעניקה לנוער חוויית קיץ מהנה עם סטודנטים אמריקאים בעיר.ת תוכנית קיץ מושקע 

העמותות מחשבה טובה וקרולינה יש ערך מוסף מובהק ובולט לקידום הנוער בעיר  לפי תפיסת אגף החינוך לקדמה    2ל

 טכנולוגית ולימוד האנגלית.  

 

הסכום המבוקש של כל עמותה, יש לוודא נקודות, מה שחסר לי בטבלה זה    120: אני מציין שיש פה חלוקה של  ציון

 . בכל שלב שסכום התמיכות שמועבר לכל עמותה לא יעלה על סכום הבקשה

 . כיון שסכום התמיכות הוא נמוך אין לנו בעיה כזושירן: 

ן שבעמותת המרכז לתיאטרון חסרות חתימות ובמכון קרולינה חסרים מס' מסמכים ויש לוודא י מבקש לציציון:   

 השלמתם. 

 מדוע משען לתלמיד לא מקבל תמיכה?  ן:ציו

במסגרת איגום משאבים מצאנו לנכון שעמותה זו נתמכת ממקורות נוספים עבור אותה פעילות ולכן אין  שלום עזרן: 

 צורך לשלם כפילות.  

 ?  איזה בקרות יש על עמותות אלה לשנה הקודמתאבנר: 

אם לעמותות מתקיימים תהליכי בקרה ומעקב מהם באחריות מנהלת הפרויקטים או מנהלת חינוך יסודי בהתשלום:  

 עלה כי העמותות עומדות ברציונל מטרות ומדדים שנקבעו להם.  

 

 כמפורט לעיל  לקבל המלצת מנהל האגף החלטת ועדה:

 

 

ציון הדר   עו"ד אבנר יוסף                           שירן בוקרה ג'רבי                                                      

מנהלת אגף תכנון ופרויקטים                       יועמ"ש                                        גזבר                               

 
                          ____                         ____________                   _______________________                 
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